AZKH3H 1

H teAkn BabpoAoyia oto pabnpa tg Xnuelag umoloyiletal and 1o dbpolopa tng mpoddou
KaBw¢ kal Tng teAikn e€€taong, Pe mooooto 0,4 kat 0,6 avtiotolya. Ma mapadelypo av vag
Habntng ypayel otnv mpoodo 5 kal otnv teAkn e€€tacn 7 tote n teAkn PBabuoloyia Tou
givat (5 * 0,4) + (7 * 0,6) = 6,2. OAeg oL BaBuoloyieg eival mpayuatikol apBuol kat ot
BaBpoAoyieg mou eival katw amnod névre Bewpouvtal amotuyia.

YAormotnote éva mpoypappa To onoilo Ba Stafalel tigc Babpoloyieg tng mpoddou kabwg Kal
™¢ TeAlkng e€étaong Twv 5 pabntwv plag taéng kot spdavilel @ a) T UKPOTEPN
BaBuoAoyia B) tn peyaAutepn Pabuoioyia y) To mMARB0OC Twv emtuxovtwy §) to mMANRBo¢ Twy
OITOTUXOVTWVY OTIOUSACTWY €) TA TOCOOTA AMOTUXL0C KaL armotuxiag. Mo mapadslypa av ot 3
OTOUG 5 paBnTEC elval AmoTUXOVTEG TOTE TO MOCOOTO amotuyiog eival 60 %.

Anpouvpyeiote 3 SL0popPeTIKEG EKSOOELC :

A) xwpic mivaka omou yivetal avayvwaon twv Baduoloywwv kat urtohoyilovral ansubelog Ta
anoteAéopata

B) pe éva povodilaotarto mivaka omou adou yivel n avayvwon twv dvo Babuoloylwy Kal o
UTTOAOYLOUOC TNG TEALKAC Babpoloyiog yia éva omoudaoTh ev cuvexeia Kataywpeltal og Eva
Ttivaka. TEAOG YIVETAL AvAYVWoN TWV TLLWV Tou Ttivaka Kal uttoAoyilovtal ta anoteAéopata.

N pwo pe mivaka SU0 SLAOTACEWY OMOU Ol TIHEG Kal Twv dUo Babuoloylwv yla to KABe
OTIoUda 0TI KATAXWPEOUVTAL OTOV TtivaKa. TEAOG YIVETAL OVAYVWAON TWV TLILWYV TOU TTivaKa Kot
gv ouvexeia umtoAoyilovtal Ta anoteAéopata.

Y€ OAEC TIG TEPLMTWOELG Oa yiveTal £EAeyxog OTL KABe T avrkel oto Stdotnpa ano 0 €wc 10.
Ze avtiBetn nepimtwon Ba mpEneL o xprioTnG va TNV EavA-IMANKTPOAOYRoEL HEXPLS OTOU vVa
elval amodektn.

0006vn KaTd TNV aVAyvWon TwV TLULWV 0006vn pe Ta anoteAéopata
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